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  Когда у меня родился первый сын, и жена вынесла его из родильного дома, впервые передав его мне на ручки, то первые произнесённые мною слова были:
- «Здравствуй сынок, знал бы ты, куда попал… 
                           Ну, добро пожаловать…»








некоторые мысли, аргументы и факты на счёт мира, в который мы все когда-то пришли и превратили его в то, что имеем сегодня…  
                                                                    каким бы Вы хотели увидеть его завтра?


		







май 2012.
Параметры, по которым можно делать какие-либо выводы.
1. Принудительная вакцинация.
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Введение.
  Итак, немного познакомившись со мной в первой авторской работе «Есть ли жизнь после свадьбы» многие из Вас уже сделали определённые выводы об особенностях моего подхода донесения мысли.
  Данная работа относится совсем к другому разряду литературы. Здесь Вы не увидите «хохм» и забавных стечений обстоятельств, вызывающих добродушную улыбку, которые возможно, имели место быть и в Вашей жизни.
  Материал довольно серьёзный и требует серьёзного отношения к нему. Поэтому, не пытайтесь поднять настроение, или скоротать какое-то время, перелистывая странички данной работы. 
  Не рекомендую приступать к чтению, если у Вас дурное настроение, так как оно может перейти в депрессию при прочтении материала, а выйти из неё получится не скоро. 
  Мне удалось подготовить кое-какой материал для обсуждения по поводу теневой жизни нашей страны и мира в целом. Я ощутил проблему на себе и сейчас выношу её на всеобщее обозрение.






























Предупреждение.














Когда прочтённые строки этой книги будут воспроизводиться в Вашем воображении и находить реальные подтверждения из памяти известных Вам событий, то в самые драматические моменты вспоминайте что это лишь мысли одного из миллиардов человек. Передо мной не стоит задача запугать и омрачить определённую часть аудитории планеты. Этим профессионально занимается ряд  подразделений и инфраструктур, не поддающихся огласке. Целью изложения данного материала для меня является желание немного приоткрыть завесу обратной стороны медали той яркой и красочной жизни, которую многие из нас только и видят. А что происходит на самом деле? Вам не интересно? Значит, Вас неплохо обработали, ребята…






















1. Принудительная вакцинация.

  Итак, начнём с самого начала. Т.е. с появления на свет «нашего брата». Убеждён, что эту работу читает не только аудитория молодых парней и девушек, которые ещё не имеют детей и даже представления о том, что ждёт их впереди, но и те, кто имеет одного двух и более сыновей и дочек. Вспомните тот счастливый момент, когда вы становитесь родителем. Ура! Дождались!!! Вот он Ваш долгожданный младенец. Хорошенький… маленький… мой… Конечно море радости и куча забот чтобы всё это дело отметить, известить родственников и друзей, привезти всё необходимое в роддом для молодой мамочки и может там какие распашонки для дитятко. Однако в это время самые жизненно важные решения для ребёнка, а соответственно и для Вас, в отношении новорожденного, происходят по другую сторону окна родильного дома. Пока мамочка пребывает в неустойчивом нервозно-психологическом состоянии в первые минуты, часы после родов, ей приносят на подпись работники родильных домов какие-то бумажки. Стандартная, казалось бы, процедура, ничего такого в ней нет. – «Поставьте роспись, пожалуйста, и отдыхайте, скоро Вам принесут Вашего малыша». Большинство мамаш и не спрашивают, что там нужно подписать и не смотрят, с чем соглашаются. Оно и понятно, в таком состоянии практически невозможно здраво мыслить, на то и расчёт. А приносят Вам документ с официальным согласием на постановку прививок Вашему чаду согласно графику вакцинации. 
  Если Вы поднимете вопрос о сомнительной необходимости прививок, то получите массу доводов от врачей, что это не то, что полезно, это необходимо и жизненно важно. Ребёнку прививают малую дозу вируса, организм с ним борется и вырабатывает иммунитет на всю оставшуюся жизнь. И Ваш ребёночек не будет подвержен многим болезням, в том числе очень опасным и заразным ввиду того что с первых дней жизни он себя обезопасил разными вакцинами. Всем ставятся эти прививки в обязательном порядке, дело хорошее, в министерстве здравоохранения сидят не дураки, так что даже не заморачивайтесь по этому поводу. Смело ПРИВИВАЙТЕСЬ, ВСЕ!ВСЕ!ВСЕ!!! будете здоровы. 
  Самое удивительное то, что в министерстве здравоохранения действительно сидят не дураки, там сидят бизнесмены. Паразиты своего времени. Они мало заинтересованы в том, чтобы население страны было здоровым. Кто тогда будет покупать лекарства, что делать тогда со всей этой кучей аптек, напичканных по городам России в зоне видимости друг друга. Как тогда они смогут получать свои гигантские прибыли? Так вот подкос нашему здоровью дают с самого момента рождения. Рождается ребёнок, что с ним происходит? Он испытывает мощнейший стресс, попадая в незнакомую среду, где ты уже не находишься в защите в утробе матери, а выходишь в мир обмана, опасностей и риска.
И вот этот слабенький организм, пытающийся как-то адаптироваться к атмосфере, в которую попал, начинают добивать малыми дозами вируса. Медицина умалчивает о том, какой процент новорождённых становится недоразвитыми, больными, инвалидами и просто «овощами» после приёма вакцинации. По разным данным этот процент колеблется от 0,1 до 3% на сотню привитых. Но эти статистики не учитывают как в дальнейшем эти дети из большинства удачно прошедших вакцинацию, на первый взгляд, учатся в школе, высших учебных учреждениях, и какое состояние здоровья у них в молодости, зрелости и старости.
  Неоднократно старожилы говорили, что КАЖДОЕ СЛЕДУЮЩЕЕ ПОКОЛЕНИЕ БОЛЕЕ СЛАБОЕ, БОЛЬНОЕ И ХИЛОЕ ЧЕМ ПРЕДЫДУЩЕЕ. С этим трудно не согласится.
  Первый конкретный удар по здоровью делается сразу при рождении ребёнка путём обязательной вакцинации. А если ещё задуматься какой образ жизни вели родители до зачатия ребёнка, чем питались и как береглись в процессе вынашивания ребёнка, ведь всё что кушает мамочка - поступает и её чаду. Таким образом, вероятность того что родится здоровый ребёнок стремится огромными скачками к нулю уже сейчас. А дальше ещё что-нибудь придумает наше заботящееся о здоровье министерство здравоохранения и те под чьей эгидой это министерство находится.
  Возможно, меня бы не смутили прививки, если бы не ряд заставляющих задуматься событий. Сейчас век информационный, по общественному телевидению умышленно многого ни скажут никогда, но есть ведь интернет. Где можно получить не факт что действительную информацию, но как минимум другую точку зрения, чем нам навязывают СМИ. Так вот во время учёбы в ВУЗе меня как-то очень сильно интересовал вопрос прививок, и много информации я бы сказал, революционной тогда мне довелось начитаться. Это были конкретные исследования ряд групп людей, чьи дети стали «дебилами» в результате вакцинации. Интервью с работниками родильных домов в отставке, которые немного приоткрывали завесу того что всё-таки делается под официальным прикрытием законов. По словам многих работниц роддомов, своим детям они прививки не ставили, зная то что не знает большинство из нас, но по бумагам проводили что весь график прививок проставлен, чтобы не вызывать подозрения у коллег и высших инстанций. Стало быть, есть чего опасаться. А вот это уже интересно.
  Позже, когда у меня родился сын, мы подготовили с женой официальный отказ от прививок для ребёнка, от всех прививок вообще. Жене в родильном доме проходу не давали, всевозможными способами пытались уговорить провести вакцинацию, и у них почти получилось это сделать. Ежедневное капание на мозг молодой мамаше мало кому понравится, благо, что есть ещё и папаша, желающий вырастить здорового ребёнка. Долго мы «бодались» с работниками медицины, и вот мы уже дома и теперь нужно еженедельно приезжать в поликлинику по месту прописки для дальнейшего наблюдения за ребёнком. Измеряют, взвешивают, и каждый раз суют на подпись документ с согласием на вакцинацию. Мы «встали в позу». Тут уже стало немного проясняться что материал, найденный в интернете во время моего обучения по большей мере был правдив, иначе как объяснить нездоровую агрессию врачей на наши отказы от прививок. И всё же мы отказывались. Тогда нас стали стращать тем, что ни в один детский сад нас не примут без прививок, ни в одну школу не пустят не привитого ребёнка как разносчика инфекций и вообще какого-то сгустка всех известных вирусных начал. Ничего медики от нас не добились. Даже приезжали специально по месту жительства не поленились, чтобы привезти бумагу на подпись официального отказа. А в бумагах так с хитринкой написано что, мол, родители сознательно подвергают своего ребёнка причинению вреда здоровья и возможной смерти от ряда болезней ввиду отказа от прививок. В общем, тут и психологическая бойня идёт и официальная принудительная. 
  Прививки мы так и не поставили, и не собираемся, но я Вам скажу, что когда мы ходили в поликлинику по плановым взвешиваниям и снятию мерок, то дети вокруг кто кашлял, кто чихал, кто-то просто был значительно хилее и мельче в размерах и слабее в развитии чем наш сын, хотя имели такой же биологический возраст. Вероятно это те, кого не оградили от прививок, их в тот момент, когда наш ребёнок крепчал и развивался, иммунитет и направленность организма тех детей был направлен на то чтобы побороть в себе вирусы.
  Смотрю на себя, на знакомых вокруг, мы все были подвержены вакцинации во время своего рождения, тогда вообще не спрашивали никого, просто ставили прививки и всё. Вроде все живы, и более менее в адеквате, но вот здоровы ли? Вот тут неувязочка у всех…
А не потому ли эта неувязочка, что наше здоровье подрубили вакцинацией с самого начала жизненного пути???






































2. СМИ. Её роль в достижении целей.
  Да, немало, забавного, весёлого приятного, интересного и полезного мы в своей жизни узнаём из средств массовой информации. Но, правда, узнаём мы там, в основном только то, что нам разрешают узнавать, что позволяют видеть. Тогда вопрос! Почему нам позволяют видеть насилие, убийство, обманы, кражи, стрельбу и кровь, причём всё в очень хорошем развороте событий, так насыщенно и красочно, зачем?
  Известный писатель-сатирик Леон Измайлов говорил: «Если Вы смотрите телевизор уже десять минут и там ни произошло, ни одного убийства и изнасилования, значит, Вы смотрите «Ну – погоди!!!»» Смешно… до поры до времени,… а потом становится грустно, потому что понимаешь, что это не шутка…
  Сегодня, в основном, с экранов телевизоров нам дают посмотреть скандальные шоу, реалити-шоу, в которые только и держаться на скандалах, стычках, изменах и выяснении отношений, фильмы с показом ожесточённых убийств и изнасилований. Да, не только этим хламом заполонён эфир ведущих каналов, но по большей мере, именно им. В результате время от времени в разных частях планеты появляются вспышки ополоумевших людей чересчур впечатлившихся  от просмотра таких агрессивных фильмов и начинающих строить из себя отрицательных героев криминальных боевиков. В лучшем случае такие, эмоционально неустойчивые люди просто совершают самоубийства в попытках научиться летать, как это нет-нет, да и проскользнёт с экрана телевизора или с целью освобождения светлой души от грешной плоти. Да, за всех слабых психикой конечно ответ держать никто не будет, суициды и убийства будут происходить даже если телевидения вообще в принципе не станет, как когда-то давно было, но определённо мы вырастим значительно меньше убийц и насильников если не будем смаковать по телевидению эти моменты. Пока что всё направленно именно на то чтобы таких моментов было много, критики такие фильмы пропускают, и мы с удовольствием их смотрим. А куда деваться, интересно ведь. Но вот незадача, почему-то старые добрые фильмы сейчас есть возможность посмотреть только по интернету. По телевидению практически не пускают старых советских фильмов с добрыми идеями и вечными ценностями, а если где и проскользнёт такой фильм, то не по центральным каналам, а по какому-нибудь такому, который нужно постараться настроить на телевизоре и сквозь обилие других волн и помех наслаждаться достойными кинолентами. 
  Телевидение (ТВ)  — одна из наиболее эффективных форм психологической войны. Уже сейчас большинство семей в развитых странах Запада и Востока владеют более чем одним телевизором. Его роль непрерывно растет по мере расширения сети спутникового телевидения, появлением цифрового ТВ, соединения ТВ с компьютерными сетями Интернет. Психологическое воздействие с помощью телевещания обладает целым рядом преимуществ по сравнению с другими формами ведения психологической войны.
Во-первых, ТВ влияет на формирование общественного мнения так, как никакое иное средство информации. Эффект присутствия, синхронности, причастности зрителя к событиям, происходящим на экране телевизора, заставляет его верить в правдивость подаваемого ему материала ("лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать"). Сила этого эффекта настолько велика, что ТВ способно вводить зрителя в заблуждение даже во время прямого репортажа. Примером могут служить телерепортажи, транслировавшиеся с мест боевых действий в районе Персидского залива в 1991 г. Из недавних событий можно вспомнить ситуацию с дымкой над Новосибирском в начале июля 2012 года.
Официальная точка зрения на смог над Новосибирском в первых числах июля 2012 года:
  «Новосибирск уже который день укутан плотной пеленой, которая в пятницу, 6 июля, стала особенно густой. Солнце красноватого цвета, серое небо, улицы, неразличимые в тумане через какие-то 100 метров впереди... Картина, прямо скажем, как минимум пугающая. Синоптики каждый день обещают: вот-вот придут ветры, которые сдуют дымку; скоро пойдут дожди, которые уничтожат висящую в воздухе гарь и пыль. Но солнца по-прежнему не видно. По самым последним прогнозам, в выходные дни дым все-таки начнет рассеиваться. Хотя и тут загадывать сложно: леса горят практически по всей Сибири... кроме Новосибирской области! Таким образом, природе угрозы нет, но дым на наш город тянет из соседних областей. Как пообещала читателям «Комсомолки» главный синоптик Западно-Сибирского гидрометцентра Анна Лапчик, в субботу ветер сменится - к нам придут воздушные массы с Северного Урала, а гарь и дым от лесных пожаров повернет на Красноярский край.  
  Как рассказала корреспонденту Сибкрай.ru главный синоптик Новосибирского гидрометцентра Анна Лапчик, причиной смога над Новосибирском стали лесные пожары в Красноярском крае и Томской области: «Горят труднодоступные участки тайги, и этот дым несет к нам в Новосибирскую область северо-восточный ветер». 
По словам Анны Лапчик, мелкие частицы дыма преломляют лучи солнца, и поэтому к нам доходит только красный свет, и солнце выглядит багровым. Смог над Новосибирской областью, по прогнозам синоптиков, продержится еще два дня. «7 июля изменится направление ветра. Северо-западный ветер будет приносить в Новосибирск чистый воздух с северного Урала. Также мы ожидаем с 7 июля прохождение холодного фронта, который принесет Новосибирской и Томской областям спад жары и осадки. Дожди будут способствовать тому, чтобы прекратились лесные пожары»».
Ниже ещё одна официальная точка зрения, но отличающаяся от предыдущей:
«Висящий над Новосибирском уже второй день не связан с пожарами. Об этом ИА REGNUM заверили в Управлении государственной противопожарной службы по Новосибирской области. Как пояснил оперативный дежурный управления ГО и ЧС по Новосибирской области, смог образовался из дыма автомобилей, выбросов новосибирских предприятий и печей частного жилого сектора. Установившаяся безветренная погода способствовала накоплению смога над мегаполисом. По прогнозу МЧС, такая погода и, соответственно, смог, продержатся над Новосибирском еще несколько дней.»
  МЧС заявляет, что никакой опасности этот смог для жителей Новосибирска не представляет. Тогда как объяснить то, что у многих людей в период стояния смога над городом фиксировалось частое головокружение, носовое кровотечение, потливость значительно большую, чем испытывают люди при высших температурных показателях, чем температура во время смога? Утомляемость, невнимательность, что очень хорошо фиксируется на дороге в отношении автомобилистов, сонливость и апатия к любым физическим действиям и передвижениям??? Странно ещё и другое. Цвет дымки над Новосибирском синеватого оттенка, такой оттенок не имеет место быть при образовании дыма от огня. Такой цвет характерен химическим реакциям. А если это действительно химия, тогда остаётся понять, кому нужна травля третьего города в России после Москвы и Петербурга? Впрочем, возможно это просто догадки… а если нет? 



Во-вторых, с помощью ТВ можно показать конкретные эпизоды боевых действий, фотодокументы, пропагандирующие мощь и превосходство своего оружия или демонстрирующие зверства противника. Аналогично может быть сделан видеообзор международных событий, передан репортаж о жизни сдавшихся в плен военнослужащих противника, показаны художественные и документальные кино— и телефильмы и т.п. Из недавних событий –  пятидневная война в Южной Осетии в 2008 году, когда правительство Грузии показывало боевые действия со своей стороны, но при этом, убеждая всех, что боевые действия происходят со стороны России,  российскими военными и российским оружием. Многие в это поверили и стали смотреть на Россию как на завоевателя.
  Таким образом, телевидение, интернет, печатные издания. Радиовещание – всё в сумме даёт универсальный механизм управления сознания населением. Если постоянно поддерживать в контексте нужную для передачи массам мысль, то она без затруднений в эти массы проникнет, а там «сарафанное радио» сделает зачистку тех мест, куда СМИ добраться не смогут. Поэтому сейчас мы живём, существуем, находимся в таком мире в котором не знаешь где правда где ложь, не знаешь зачем тебе передают ту или иную информацию, чтобы помочь, или чтобы навредить, когда нас просят о финансовой помощи, то мы уже задумываемся – действительно –ли это будет помощь или тупой развод на деньги, когда нам звонят незнакомые люди, мы стараемся не тратить время на разговоры с ними, и стремительно бросить трубку, а ведь там возможно кто-то очень нуждался в нашей помощи. Когда на улице к нам подходят и спрашивают, как пройти куда-либо, где находится что-либо или не поможем ли мы в чём-то, то мы относимся ко всей этой ситуации с опаской, обременяя себя кучей тревожных вопросов:
-«Зачем он ко мне подошёл?»
- «Почему именно ко мне?»
-«Задаёт дебильные вопросы, наверное, сейчас его подельник шнырят по моим карманам»
-«Просит что-то помочь, донести, открыть, достать – я помогу, а меня там как обработают»
-«Какой-то мерзкий пьяный тип что-то от меня хочет» - «Пошёл к чёрту»- говорим мы… и идём по каким-то своим делам…
Может быть, мы действительно поступаем мудро, и не даём очередным мошенникам себя обмануть, а может быть, мы поступаем подло. 

***

  Более пятнадцати лет назад, я в один из хмурых дней стоял на остановке и ждал автобус. Уроки в школе уже закончились, и теперь я торопился, чтобы успеть на занятия в музыкальную школу, которые велись во вторую смену. И вдруг слышу душераздирающий крик, моментально поворачиваюсь и вижу, как здоровый мужик мелкими шажками из стороны в сторону пытается сделать несколько шагов, изогнувшись и попытавшись уловить равновесие - падает на землю, и через несколько секунд издаёт ещё один нечеловеческий раздирающий горловой крик. Ну это выглядело страшно, не понятно что происходит, вокруг того мужчины никого не было, он один шёл, вдруг закричал, упал и начал судорожно брыкаться издавая непонятные крики…
На остановке люди заулыбались, и так с милой душевной интонацией кто-то сказал: - «Допился до чёртиков, бродяга…». А, это он пьяный просто, ну ладно, я успокоился, тут подошёл автобус и все кто в него влез – уехали, я там тоже уцепился…
Скорей всего я забыл бы эту история через неделю, а не помнил бы её пятнадцать лет, если бы через два дня не узнал что около остановки днём, когда вокруг много народу два дня назад умер эпилептик. Это был тот самый мужик, он не был пьяным, у него просто случился приступ эпилепсии, это когда тело парализует, язык подкатывается к горлу и человек начинает захлёбываться собственной слюной, которая в этот момент начинает обильно выделяться. Единственный способ позвать на помощь кого-либо – это кричать горлом, издавать тот самый горловой рык...
Пятнадцать лет прошло, а я до сих пор ощущаю себя подлой скотиной и последним моральным уродом по той простой причине, что не подбежал и не попытался хоть что-то сделать. Не послушать того кто сказал что мужик пьян, а проверить самому и позвать на помощь, а помощь в таких случаях простая, нужно повернуть человека на бок чтобы слюна вытекала изо рта и дать в зубы палку или что-то подобное потому что в конвульсиях эпилептики могут откусить себе кончик языка… Но мужик умирал, и делал всё, чтобы позвать на помощь, привлечь внимание, а мы посмеялись, и разъехались по своим делам, кто куда. Итог известен.
  Много позже, похожая ситуация произошла с моим отцом. В подробности вдаваться не буду, но первая мысль была действительно,  что человек пьян и что-то бормочет в пьяном бреду. Но благо решил проверить, и этот поступок продлил жизнь моего отца ещё на несколько лет. Потом его всё же не стало, но пару лет он ещё жил.

***
  К чему рассказываю? Как понять когда нужно помочь, а когда послать к чёрту? Как определить, что хочет он нас человек на самом деле? Да никак. Выбор всегда за нами, но мозг нам заиливают на каждом шагу, и посылать к чёрту мы стали друг друга очень часто, боюсь, что чаще, чем надо бы…
Один из персонажей фильма «Статский советник» Филиппа Янковского, когда его спросили, почему он верит предателю - произнёс такую фразу: - «Лучше поверить предателю, чем не поверить другу.»  Надо стараться жить своим умом, помогать друг другу, или хотя бы даже пытаться помочь, тогда появится надежда, что мы будем жить лучше, чем живём сегодня в разрозненном обществе. Сегодня все силы СМИ направлены на то чтобы мы все видели вокруг себя только предателей, это выгодно всем кроме нашей страны, кроме нашего народа, а может пора рискнуть попробовать увидеть вокруг себя друзей?










3. Образование. Формирование шаблонного управляемого мышления.

  Советское образование ценили во всём мире, особенно в штатах, где скупали лучшие «мозги» из всех уголков нашей планеты. Российское образование не котируется, ни в одном престижном ВУЗе зарубежных стран. Это хороший результат для тех, кто поставил задачу развала российского образования, достигнутый рядом продвинутых и воплощённых в российскую жизнь реформ. Много факторов, которые сыграли свою роль в развале российского образования. Это и низкие заработные оплаты труда, за которые не идёт работать достойный преподавательский состав, это отсутствие в общеобразовательных школах необходимого инвентаря, макетов, образцов, шаблонов, инструментов для передачи знаний ученикам. Это дурные графики составления расписания занятий, которые по какой-то причине диктуются «сверху» и в обязательном порядке ставят базовые предметы (русский язык, алгебру, геометрию, физику) после физической культуры, когда ученики успевают отдышаться как раз за проведение последующего урока. Так, по крайней мере, было у нас в школе, а сейчас уже и школы той нет. На её месте строится развлекательный центр, а учеников «распихали» по близлежащим учебным заведениям. 
  И вот, когда развалили качественное образование в нашей стране, «на верхах» было принято решение построить модель шаблонного мышления нашего народа, начиная с детского возраста. Внедрили эту систему по средствам ЕГЭ (единого государственного экзамена). То есть ученик должен знать только ту информацию, которую закладывают в новую школьную программу, которая базируется на вопросах выпускных тестов ЕГЭ. 
  Уже во время моего обучения в школе мои родители часто удивлялись той информации в учебниках истории, которую задавали учить нам. Эта информация противоречила тем знаниям, которым учили мои родители, ещё будучи в Советском Союзе. В новых учебниках истории, например, в отношении Второй Мировой Войны победителем выставляется Америка, а не Россия. Якобы США помогли России разгромить фашизм. Но по вполне понятным причинам не говорится в этих учебниках о том, что США продавали оружие на два фронта, с их помощью убивали колоссальное количество наших солдат, детей и матерей, а Штаты в это время спокойно тихо и мирно накапливали золотовалютный потенциал за счёт воинствующих государств. При этом, активно развивали внутреннюю экономику и в последствии поработили весь мир своей долларовой валютой не подкреплённой ничем. Паразитировали, словом и наживались на наших и не только смертях. И вот стали героями. Учите дети! Знайте и благотворите!!!
  С каждым годом издаётся огромное количество учебников для российских школ. Авторами этих учебников являются граждане Соединённых Штатов Америки, иногда Великобритании, Австралии. И эти издания утверждает наше министерство образования. Почему же искореняют наших авторов, нашу литературу, нашу историю??? Для чего нам вбивают в головы некорректную информацию? Есть соображения по этому поводу?
  Никому не нужна образованная сильная и здоровая Россия. Тогда мы будем опасны для всех окружающих, сможем выражать своё мнение и не принимать и не соглашаться с «навязчивыми идеями верхов» Мы интересны только как стадо, как полигон для испытаний и страховочная территория для Европы на случаи стихийных бедствий на их территории. 
  И огромная работа в этом направлении уже проведена, и она дала свои результаты. Мы стали узко мыслить…
  Это подтверждает любая аттестация в любом образовательном учреждении сегодняшнего дня. Сейчас для сдачи государственного экзамена достаточно поставить галочки в нужных колонках, и ты уже высококвалифицированный специалист. Мало кого интересует, понимаешь ли ты суть того что говоришь, что ты думаешь по конкретному вопросу и как ты видишь пути решения той или иной проблемы. Ставь галочки в нужных местах и не задавай лишних вопросов. Сдача экзаменов в ВУЗах. Ну если не брать 80% сдач которые происходят за деньги, то оставшиеся 20% можно условно разделить на 2-3% - те кто действительно учится и хочет в этой жизни чего-то достигнут, и 17-18% - те, кто по большому счёту протирает штаны. Те кто не утруждается мыслью о будущем и о понимании того что делают в конкретном ВУЗе. Такие ребята учатся и сдают экзамены «на авось» либо что-то как-то стараются и пытаются, но без особого энтузиазма. 

Делаю такие заявления и расчёты исходя из того что видел и где учился, подобная же ситуация в учебных заведениях была у моих друзей и знакомых. Надеюсь, у Вас всё было иначе.

 Ну и зачем тогда тратить столько времени и сил своих и своих родителей? В Советское время было как-то всё более прозрачно и понятно, если ты нормально отучился в школе, потом в ВУЗе, работа по специальности тебе гарантированна, более того, была обязанность отработать какое-то время по специальности, а потом уже можешь парить в свободном полёте, где хочешь. Сейчас же не понятно ничего. Это подтверждает большинство организаций, в которые мы идём устраиваться на работу. Где от нас не требуют сознательности, идей по развитию и задач роста темпов предприятия… Главное, чтобы ты приносил деньги в компанию. Как ты это будешь делать – ни интересует никого. Возможно именно поэтому сегодняшний рынок товаров и услуг, а так же рынок труда  построены на обмане и лжи. 




















4. Деньги.
  Удивительная субстанция – деньги.  Сегодня весь цивилизованный мир пронизан этой апогей ценностей в различных состояниях(бумажных в разных валютах, в слитках и рубинах, в цифровых денежных переводах.) И мы с Вами отдаём своё здоровье изо дня в день для получения денег.   Что такое деньги? Множество определений можно сформировать в этом направлении. Вот одно из них: 
«Деньги - это инструмент, средство для достижения целей.» По средствам наличия денег мы покупаем продукты, одежду, обеспечиваем себя всем необходимым, а так же осуществляем свои мечты. Ездим на курорты, покупаем желанные автомобили, квартиры, «брюлики» и множество других «хотелок» которые мы воплощаем в жизнь.  Итак, средство достижения целей. А цели, как известно, бывают разные. Вы никогда не задумывались над тем, что с помощью денег можно уничтожить человека как личность? Затмить «розовым цветом» понимание жизни такой, какой помнят её ещё наши отцы и деды. Без взяток, без откатов, без продажных представителей различных структур и подразделений во множестве сфер нашей жизни. Есть соблазн, есть результат. И за период своей жизни я знал множество случаев как увеличение денежной массы, соответственно власти и возможностей меняет человека до неузнаваемости, превращая его в существо, не имеющее друзей родных и близких, видящих во всех вокруг себя лишь потребителей, деловых партнёров и поставщиков. Есть прямая зависимость между толщиной кошелька и социальным поведением индивида, хотя и встречаются порой исключения. Но пока, к сожалению редко.
  У меня было много замечательных преподавателей в жизни, один из них говорил: «Вы ведь все хотите пить пиво, ездить на дорогих автомобилях, разгуливать по ночным клубам, и ни черта при этом не делать» Откуда он взял, что мы все именно этого хотим? Или он был не прав? Ведь не хотим же???
  Сегодня не модно быть грамотным специалистом и мастером своего дела. Честь, достоинство и совесть сегодня не котируются на международных рынках. Сегодня модно быть социальным уродом. То есть, технично обманывать собратьев, при этом неплохо на них наживаясь,  знать, где что можно «замутить» закладывая свой процент в сделках и сводничестве контактов,  продавать информацию, быть продажником, быть продажным. Но при этом не иметь мозолистых рук, а иметь  толстый кошелёк. 
Много ли у Вас настоящих друзей? Нет, не тех, которые исчисляются тысячами в социальных сетях и которые забиты в сим-карты мобильных телефонов. Я говорю о тех, которым вы нужны и интересны даже без связей, денег и всего того что Вы имеете. Будут ли они Вам звонить, навещать, звать в гости, приходить в гости сами, делиться радостью и горем и прислушиваться к Вашим советам, если у Вы останетесь ни с чем? Если есть такие, то Вам очень повезло. Так как сегодня очень многие в дружбе ищут выгоду и не более того. Нет выгоды, нет дружбы, нет помощи и нет поддержки. Начинаешь прикидывать, вспоминать, суммировать и понимаешь – ты один. Ведь если друзья не пишут и не звонят – значит у них всё хорошо. Значит, шли бы Вы куда подальше со своей дружбой и общением в этот период, нужен будешь – позвоним. Мне лично известны сотни подобных ситуация, и Вам наверняка, и это меня огорчает. Начинается эта выгода с детства, когда дети общаются друг с другом ради конфет, игрушек, и прочей ерунды. Позже общение строится на наличии видео - игр, хат, в которых можно «затусить», на наличии таких товарищей, на фоне которых мы смотримся выгоднее. А уже в совсем серьёзном и отдающем себе отчёт возрасте нас окружают в основном только нужные люди. Те, у кого есть связи, возможности и деньги. Не знакомые ситуации? Гон? Нет такого? Ну, дай Бог.  
  Я не первый год в бизнесе и мне очень чётко видна ситуация с нашим Российским населением в отношении ко всему. Всю нашу суть пронизывает мысль: «Как бы тебя наебать?» Те, кто эту мысль воплощает в жизнь – становятся успешными в финансовом плане, а к большему они и не стремятся, те, кто эту мысль игнорирует – вытесняется первыми, так как они делают всё для достижения своей цели, идут по головам, по доверчивости людей, по их простоте, их надеждам. Мы ничего не хотим делать, но при этом хотим очень неплохо получать, а замараться боимся. И вроде бы несём себя нежно, но расплёскиваем до конца. 
  И вы знаете, ни один раз уже замечал, что деньги заработанные «лёгким» путём не приносят ничего хорошего, дома и коттеджи отстроенные на деньги обманутых сгорают странным образом, новые, казалось бы дорогущие и свежие машины взрываются от замыкания безупречной электрики, или ломаются без конца проводя свою жизнь в автосервисах, забавы и развлечения на которые тратятся состояния не приносят радости и счастья. А какой-нибудь работяга при этом не на ГОА и не на Ямайке, а здесь у нас в Сибири, в провинциальном городке сидит под дождём на скамейке с полупустой дешёвой банкой пива с простой девчонкой которой ничего не нужно от этого парня кроме его улыбки, и этот парень знает что он не пропадёт, потому что таких механиков как он в городе единицы и вереница клиентов тянется беспрерывно из своего и близлежащих городов. И это всё наполняет счастьем его каждый глоток, каждую секунду, каждую минуту именно сегодня, именно здесь, именно сейчас. 
 Как видно есть всё же механизмы регулирования на этой земле, которые воздают каждому по заслугам. 
Сложно оставаться человеком на фоне происходящего перерождения нации в животных, но оно того стоит!!!
  Сегодня те, что побогаче – рвутся к власти, на руководящие посты. Для чего они это делают? Уж, не из неимоверного ли желания помогать людям, имея большие возможности, чем «обычные смертные»? Да Боже упаси. Мы все прекрасно понимаем что там, на верхах, можно больше украсть, можно больше урвать, продвинуть «мохнатой рукой» таких же как сами и захватить во власть определённую нишу, территория, сферу. И когда в разных точках земли образуются такие предприимчивые ребята, начинается делёж ни на жизнь, а на смерть. На местном уровне – это видно по разбойным нападениям на точки, магазины, собственность, всё обходится парой десятков смертей, судебными разбирательствами, закрытием подставных лиц за решётку. На макро уровне - это войны. Ведь войны всегда базируются на захвате территории, власти, ресурсов, населения. Каким образом эта задача будет выполнена мало интересно её ставленникам, сколько смертей и горя принесёт достигаемая цель – тоже не рассматривается, так что те же деньги, только в другом формате и в другом виде не редко приносят горя и приводят к катастрофам исторического уровня. Одно из проявлений воинствующих вспышек – это террор. Террористические акты вспыхивают по всему миру не потому что люди просто так самвыражаются, дёргая за кольцо взрывчатки, предварительно её обмотавшись. Огромные деньги тратятся на зомбирование, обучение таких подрывников, в результате чего диктуются свои порядки и условия привлекая к себе всё большее количество «грязных денег». А почему невозможно истребить террор? Да по той простой причине, что невозможно истребить то, чего нет. Не понятно? Определённые слои высших элитных семейств образуют серьёзную систему регулирования мирового порядка, таким образом, чтобы были механизмы расчистки дороги для достижения целей и чтобы были механизмы устраняющие первых для поддержания спокойствия в народных массах, поэтому истребить невозможно на сегодняшний день ни терроризм, ни коррупцию, ни всё то что нас уничтожает и ставит на колени. Всё как в старом анекдоте: «Один следователь решил детально расследовать дело об ограблении, не полагаясь на результаты и подставных виновных, но дело тем не менее пришлось закрыть так как в результате долгого и муторного расследования он вышел сам на себя».





































5. Наука. Изобретения. Стимул.
  Далеко не во всём стоит брать пример с ряда развитых европейских и других государств, но в некоторых вопросах мы просто дикари по сравнению с ними. К примеру, в США, Великобритании, Германии, Франции за изобретения дают награды, денежные премии, если изобретение самые нужные и серьёзного характера, то их автор получает Нобелевскую премию и денежный чек на сумму полутора миллионов долларов. У нас, в России, за изобретения дают «по голове» предварительно затаскав по инстанциям собирая подписи и подтверждения. Открываю Интернет, набираю: - «Как заработать миллион». Выдаётся огромное количество вариантов и примеров. В основном приводятся примеры ребят из штатов, которые доработали какую-нибудь хрень, оформили авторские права и продали производителям идею за один миллион долларов. Всё просто как никогда. Вы знаете какие разработки есть у нас в России? Двигатели для предприятий и автопрома работающие по средствам распада водорода не требующие бензина. В результате получаем экологически чистые автомобили и производства не загрязняющие атмосферу, но нефтяные магнаты очень тщательно следят за тем, чтобы эти технологии не вышли за рамки листов бумаги начирканные изобретателями, иначе бизнес связанный с нефтепереработкой свернётся. А Россия и ряд других государств живёт в аккурат за счёт нефти и газа, поэтому и не дают продвигать идеи связанные с другими носителями энергии. И пока эта картина не изменится, Россия не начнёт думать головой и развиваться. Так что, по сути, на колодки, тормозящие наше развитие тратится огромное количество средств, и в результате недоразвития, дефицита правдивой информации и всех стопоров на каждом шагу мы получаем на выходе ту страну в которой живём. Ну и чему мы удивляемся?
  Был такой человек – Генрих Саулович Альтшуллер, в 1998 году его не стало. Он основатель теории решения изобретательских задач (ТРИЗ), благодаря его программе и алгоритму поиска решений для создания чего-то нового и необходимого, а так же решению возникших задач в короткие сроки, решить которые не может ни кто путём минимальных затрат времени и средств – изобретателем может стать практически каждый человек. Делайте изобретения различного уровня, совершенствуйте наш мир и зарабатывайте при этом очень не плохие деньги. Да вот только не работает эта система в России. Во-первых, наш менталитет не поддерживает мысль учиться чему-либо, со всей серьёзностью относиться к начатому делу и доводить его до конца, а во-вторых, на пути к внедрению изобретения в жизнь мы встретим кипу сложностей и проблем с оформлением, обоснованием и тем, чтобы вашу заявку вообще кто-либо рассмотрел. Поддержки государства в этой сфере нет ровным счётом никакой, ввиду незаинтересованности в новых разработках для нашей страны более экономичных и более продуктивных. Сейчас есть лишь не большая группа людей, которая выезжает на заявки по всему миру, и обладая знаниями ТРИЗ решает проблемы предприятий, заводов, государств, за серьёзное вознаграждение. Они находят решения всегда, хотя зачастую не обладают такими специализированными знаниями в конкретных областях, в которых решается задача. За период учёбы у меня велась дисциплина ТРИЗ. Вёл её в прошлом главный разработчик СССР по внедрению новых технологий  в сфере вооружении. Конечно, в 1991-м году с него взяли подписку о неразглашении на 15 лет, и вот когда срок молчания истёк, он поделился с нами, учениками некоторыми секретными данными относительно того что имела Россия в период гонки вооружений на 1991-й год. У нас были такие установки, которые считывали информацию с вражеских ракет(откуда вылетела, дата, военная мощь, место назначения) «перепрошивали» в полёте программу самонаводящихся ракет за считанные секунды и отправляли обратным адресом. И это на 1991-год. Даже на 2008-й год таких установок не было ни у кого в мире кроме нас. Сейчас может уже и есть, не известно. Рассказывали нам о том, как своими изобретениями сворачивали миллиардные программы США и разработки за несколько лет. Много интересного было изобретено как раз по средствам учения Г.С. Альтшуллера. 
  Топливо более экономичное более доступное и в разы менее затратное чем используется сейчас по всему миру, энергия в разы более мощная и более доступная путём получения холодного термоядерного синтеза но требующая дальнейшего изучения и поддержания государством , сфера строительства копирующая структуру растений и переносящая на сооружения выдерживающие в разы большие ветровые и рельефные нагрузки при этом позволяющая увеличивать этажность, научные приборы и исследовательские приспособления не знающие аналогов во всём мире – всё это у нас есть. НО! Держится эта информация в жёстких рамках излишней огласки и развития не получает ни одна сфера нашей жизнедеятельности по вышеизложенным причинам.



















6. У руля цивилизации. Последний маршрут.
  
  Наверное, многие из нас слышали в жизни такую фразу: «В хорошие времена делаются состояния, в плохие – создаются империи». Жизненная фраза, но есть подозрения, что она устарела, судя по тому, что я вижу сегодня, эта фраза представляется мне так: «В настоящие времена вкладываются состояния на развал империй». Подтверждения нужны?
Ну, вот хотя бы те волны кризиса, которые пошли с сентября 2008 года, получившие отклик с января 2009 года и сказавшиеся на экономике города, региона, страны и мира в целом. Нет ни малейшего сомнения, что эта волна кризиса была искусственно спровоцирована, но результаты это дало вполне ощутимые. Массовые сокращения, безработица, рост цен, обесценивание денежной массы, резкий спад большинства сфер деятельности в регионах, на макро и микро уровнях. Это и настроения масс которые никаким образом не сыграли положительную роль в обществе. Для чего это было сделано и кем?
  Давайте разбираться по порядку. Учитывая, что отголоски кризиса 2008-го доходят и до сегодняшнего дня, предлагаю усвоить одну простую вещь – кризис у нас в головах, больше нигде. Судя по тому, что все наши проблемы существуют в наших головах и в нашем отношении к этим проблемам – о кризисе можно сказать то же самое, впрочем, это можно применить к ряду других сложностей и моментов в жизни.
  Ни для кого не секрет, что за годы «сидения на нефтяной трубе» в России образовалась триллионная «подушка безопасности» на случаи мировых кризисов и прочих неприятностей. Но видя то, какие решения предпринимаются сегодня, и, видя, что для установления благоприятного баланса в стране не предпринимается ничего, складывается такое впечатление, что правительство нашей страны просто не знает, как пользоваться этой подушкой. Такой вывод можно сделать хоть бы и по тому, что в большинстве сфер деятельности, в том числе и ведущих, мы очень сильно отстаём от зарубежных стран, не имеющих таких ресурсов, территорий, финансов и возможностей, которые имеем мы. Либо есть некая «третья сила», которая отлично знает что нужно сделать для того чтобы Россия очень быстро (в течении двух трёх лет) вырвалась на ведущие позиции развития и стала центром мировой индустрии, но умышленно делает всё, чтобы этого не произошло. 
Несколько примеров:
- крупнейшие производственные предприятия, заводы, фермы, успешно функционировавшие во времена СССР сегодня либо уже разорены, либо находятся в тяжелейшем положений, с огромными долгами на грани разорения и живут по большей мере тем, что сдают свои огромные площади в аренду «дешёвым фирмочкам». Такие предприятия Вы найдёте почти в каждом городе, в Новосибирске это Инструментальный завод, Комбинат Строительных Материалов, ведущий когда-то во всём мире, НИИ Автоматических приборов и очень-очень много других предприятий; 
- идут огромные вложения в заведомо убыточные проекты, как например «ГАЗ» и «АВТОВАЗ» мы любим эти предприятия посмертно, не нужно их возрождать, тем более что уже много лет ничего хорошего из этого не выходит. Автомобили «Волга» по сей день выпускается на лучшем оборудовании мировой индустрии 1969 года, а модельный ряд «ЛАДА» до сих пор штампуют на базе французского концерна «FIAT» 50-х годов. 
  Я видел краш-тесты этих автомобилей. Остаться в живым и невредимым при лобовом столкновении на разрешённой скорости 60 км/ч практически невозможно. 60 км скорость движения в городе одного авто, да 60 км второго, итого 120 км/ч, учитывайте, что реально в таких городах как Новосибирск, Москва, Петербург и ряд других городов с более менее развитой инфраструктурой сложно быть мобильным и всё везде успевать если тащиться в потоке со скоростью 60 км/ч. На практике сам поток идёт минимум 80 км/ч, а отдельные лихачи и 120 км – нормальная каждодневная скорость. Соответственно лобовое столкновение чаще всего происходит в суммарной скорости не меньше 160 км/ч. В салонах Российских авто остаются трупы. И это видно по статистике смертности на дороге, приводить её не буду, при желании посмотрите сами в интернете. А аварий такого содержания происходят десятками за один день в одном только городе из тысяч городов.
Именно поэтому я лично предпочитаю ездить на автомобиле двадцатилетней давности иностранного производства изготовленного на передовых технологиях, которые до сих пор не дошли до автопрома Российского производства. 
  Речь не идёт об агитационной компании закрытия  и развала остатков Российских предприятий с образованием захламлённых развалинами территорий и усугублением безработицы в стране. Почему нельзя переориентироваться на производство нормальных безопасных, комфортабельных, практичных и экономичных автомобилей с учётом передовых технологий, которые у нас есть, а я знаю, что они у нас есть, и Вы знаете…
И все мы понимаем почему эти технологии не получают распространения, почему не дают им развития с использованием био-топлива, не выделяющего выбросов в атмосферу и не требующих больших затрат таких как добыча и переработка нефти.
  Китайцы в этом плане молодцы, очень здорово развиваются, а мы…
И это только один из рынков!
  Из тенденции развития нашей страны, мира, можно выделить ряд повторяющихся неприятностей. Реформы в плане образования, понижающие уровень развития и знаний учеников, реформы в плане налогов, которые душат малый бизнес, который хоть как-то пытается возродиться и перерасти в холдинги, чтобы в целом поднять положение экономики, периодические террористические акты, вспыхивающие то в одной то в другой части планеты, уносящие огромное количество жизней, пропаганда беспорядочных половых связей, беззаботной невдумчивой жизни.  Сейчас активно пропагандируется заработок лёгких денег для молодёжи, что чаще всего базируется на обманах, сливах информации, откатах, превращая города в сброд коррумпированных масс. Ну что же, нормальное явление для наших сегодняшних дней. Понимаете, для чего всё это делается? Вам не грустно от этого?
  Мало кто не слышал про план Далласа (доктрина Далласа). Про теорию золотого миллиарда. Ну, я напомню фрагмент.
ПЛАН ДАЛЛАСА
РЕЧЬ АЛЛЕНА ДАЛЛАСА, ДИРЕКТОРА ЦРУ, НА КОНГРЕССЕ США В 1945 ГОДУ
(Директива Аллена Далласа 20/1 от 18.08.1948)
«Окончится война, все как-то утрясётся, устроится. И мы бросим всё, что имеем, всё золото, всю материальную мощь на оболванивание и одурачивание русских людей. Посеяв в России хаос, мы незаметно подменим их ценности на фальшивые и заставим их в эти фальшивые ценности верить. … Эпизод за эпизодом будет разыгрываться грандиозная по своему масштабу трагедия гибели самого непокорного на земле народа, окончательного, необратимого угасания его самосознания. … Литература, театры, кино – все будет изображать и прославлять самые низменные человеческие чувства. Мы будет всячески поддерживать и поднимать так называемых творцов, которые станут насаждать и вдалбливать в человеческое сознание культ секса, насилия, садизма, предательства – словом, всякой безнравственности. … Честность и порядочность будут осмеиваться и никому не станут нужны, превратятся в пережиток прошлого. Хамство и наглость, ложь и обман, пьянство и наркомания, животный страх друг перед другом и беззастенчивость, предательство, национализм и вражду народов, прежде всего вражду и ненависть к русскому народу, - все это мы будем ловко и незаметно культивировать, все это расцветет махровым цветом. … Мы будем расшатывать таким образом поколение за поколением. Мы будем браться за людей с детских, юношеских лет, будем всегда главную ставку делать на молодежь, станем разлагать, растлевать, развращать ее. Мы сделаем из молодых – циников, пошляков, космополитов. Вот так мы это сделаем»
  
  Талантливо? Ещё как. Таким образом, где-то в США, а по разным данным и в Голландии и в Германии и в Великобритании сформировалась некая группа весьма влиятельных граждан, которая решила что 6 миллиардов человек это много для планеты «Земля», достаточно одного миллиарда человек, то есть «элита», которая всё это придумала и тех кто будет её обслуживать по всем направлениям. А тут ещё и таяние ледников, подстёгивает ситуацию, территория суши сокращается, медлить нельзя. И огромная работа в этом направлении уже проведена, и огромная работа сейчас ведётся. 
  Вы что-нибудь слышали про обязательную чипизацию населения планеты? Еще 23 октября 2011 года министерство обороны США объявило о том, что оно начинает использовать радиочастотные идентификационные устройства (РЧИУ), а в этом году РЧИУ начнут устанавливать на товарах, продающихся в магазинах крупнейшей американской торговой сети "Уолмарт". Трудно сомневаться в том, что скоро за этим последует и попытка использовать "чипы" для опознания сначала детей, а потом и взрослых. Министерство обороны утверждает, что РЧИУ позволяют более эффективно проводить учет армейского инвентаря, и поэтому они будут крепиться на всё, что поступает в распоряжение армии, за исключением песка, гравия, жидкостей и т.п. Солдатам вживлять микрочипы пока не будут. По крайней мере не в Соединенных Штатах. Но в других странах "чип" уже широко используется для отслеживания людей. Внедрение в повседневную жизнь человечества чипов сейчас продвигается с подачи моды, поясню как:
  В недавних новостях была такая заметка: "Татуировки, пирсинг (украшения в губах, пупках и прочих местах) - это уже вчерашний день. Теперь на Западе входит в моду теггинг (анг. Tagging или Chipping - сопровождение данными). Под кожу человека вживляются специальные микрочипы, с помощью которых можно открывать замки, включать компьютер и другую электронику, не прикасаясь к ним, а также сохранять информацию и т.д. Пока лишь отдельные оригиналы щеголяют с такими микрочипами, но, как утверждают эксперты от индустрии моды, теггинг становится все более популярным. На чип-карте, вживленной под кожу человека с помощью простейшего укола, может храниться любая информация, причем не только биографического или медицинского характера. Например, международная торговая сеть "Metro" планирует с помощью вживленного чипа сделать возможной оплату по счетам. Прокуратура и уголовная полиция могут таким образом вести наблюдение за подозреваемыми, их перемещением и разговорами. В местах большого скопления людей, например, на стадионах, можно легко отследить владельца чипа. Такие чипы предполагается вживлять в будущем не только под кожу, но и снабжать ими паспорта и иные документы. Сам чип стоит недорого (от 20 до 80 центов за штуку), не нуждается в источнике энергии, а потому без замены может служить долгие десятилетия. 
  Считывающие устройства также доступны по цене около 50 евро. 
Большие средства тратятся сейчас на совершенствование самой технологии теггинга. Причем изначально речь шла об использовании RFID-чипа не в качестве украшения или цифрового устройства, облегчающего жизнь человека, - главным остается сбор и сохранение информации.  В частности, американская фирма "VeriChip" специализируется на внедрении подкожных чип-карт в больницах и тюрьмах. Летом прошлого года фирму возглавил Томми Томсон, чиновник министерства здравоохранения США во время первого президентского срока Дж. Буша.
  В печати также появилась статья об изобретенном чипе, который на английском языке имеет аббревиатуру IID (ай-ай-ди: Implant Identified Device). Этот чип был изобретен инженерами компании ADS. Его размеры всего 12х1.2 мм. Его легко обычной медицинской иглой ввести под кожу человеку. Для этого требуется только местная анестезия. Каждый чип имеет свой опознавательный номер. Он излучает радиочастоту, которую посредством сканнера можно преобразовывать и передавать по телефонной сети или Интернету.
  В серийное производство планируется запустить несколько видов таких чипов с различными целями. Он может контролировать работу клапанов сердца, искусственных суставов и так далее. Он может передавать посредством радиочастоты информацию о человеке: сердцебиение, давление, работу различных органов. В рекламе фирмы говорится, что это удобно для тех, кто имеет неизлечимо больных родственников. Можно набрать их номер на компьютере и сразу узнать их состояние. Это хорошо для госпиталей, чтобы контролировать состояние пациентов. Но самая главная его задача в том, что он может содержать в себе всю информацию о человеке: кто он, откуда, кто его родители, где он работает, учится, что покупает, его финансовое состояние, кредиты, история жизни и так далее.
  Как говорят представители компании, этот чип очень выгоден для людей. Он, так сказать, повышает качество жизни человека. Сегодня часто воруют документы человека. С введением этого чипа не будет краж, потерь, невозможно подделать его, потому что он всегда с человеком. Он очень удобен для солдат, поисковых групп, безопасности и, конечно же, для контроля за человеком. Президент этой компании сказал так: "Все это мы делаем для того, чтобы сохранить жизнь человеку, помочь ему. Мы желаем внедрить этот чип так скоро, как сможем". Более подробную информацию об этой компании и их разработках вы можете найти в Интернете. Они, впрочем, не скрывают своих целей. 
Да, у кого-то до сих пор нет даже самого простого телефона, но жизнь не стоит на месте. Научный прогресс не ждет, и в настоящее время идет полным ходом развитие новой технологии для всех, технологии, которая всегда с тобой и благодаря которой солидную базу данных всегда можно иметь при себе. Ее трудно потерять, украсть, забыть и подделать - всем хороша. Но, кроме преимуществ, есть и опасения: жуть берет от ее возможностей. 
  Согласно легенде, технология радиоидентификации родилась в 60-х годах прошлого века в лабораториях Министерства обороны США. Она предназначалась для маркировки и контроля за перемещениями контейнеров с радиоактивными материалами. В середине 70-х ее рассекретили, и вскоре предприимчивыми людьми было проведено первое опытное "чипование" домашних животных. Суть технологии в следующем. Специальный чип, представляющий собой антенну и крохотный радиопередатчик, вживляется под кожу и при необходимости выдает содержащуюся в нем информацию специальному сканеру. Устройство миниатюрное, совсем крохотное, а информацию с чипа можно считывать на расстоянии в несколько метров.
 Тогда, в 70-х, это было настоящей находкой для фермеров. Технология сулила помощь в правильном уходе и слежении за перемещением животных. Сегодня, спустя более трех десятков лет, трудно даже перечислить все области, в которых используются продукты на основе радиоидентификации. Многие компании настаивают на массовом применении ее в розничной торговле. Польза, приносимая технологией, очевидна. Но беспокоит то, что область применения микрочипов расширяется настолько, что страшно становится за свободу личности: многие борются за чипизацию всех людей. 
  Сегодня без бумажки ты - букашка, завтра букашкой будет тот, у кого под кожей нет крохотного чипа-импланта. Кто откажется, если это сулит солидные преимущества? 
  Уникальный идентификационный номер, хранящийся в чипе под кожей, может заменить собой номер кредитки, а это как раз то, в чем сегодня возникла острая необходимость. В мире давно разрабатываются новые технологии оплаты. Были идеи вмонтировать чипы в брелоки для ключей, в наручные часы, в сережки и прочие вещи. Но тут есть недостаток: брелок и авторучку можно потерять или кто-нибудь может их украсть. Чип под кожей решает такие проблемы. Он заменит и кошелек, и паспорт, и многие другие документы, если повсюду будут стоять специальные сканеры: в магазинах, больницах, аэропортах, вокзалах, полицейских участках. Хотя подкожные портмоне пока не в ходу, но подкожные "медицинские книжки" уже распространяются. Даже в России одна компания уже закупила с тысячу чипов-имплантов и сотню сканеров. 
  У компании АДС есть программа, которая в переводе на русский называется "ВериРебенок". В рамках этой программы детям при помощи шприца имплантируют под кожу "Веричип", который посылает радиосигнал на частоте в 125 килогерц. Этот сигнал поступает на специальные сканнеры, которые считывают через него идентификационный номер ребенка и устанавливают его личность по базе данных. Если "помеченного" таким образом ребенка похитят или если он просто потеряется, власти будут устанавливать сканнеры в тех местах, где его вероятнее всего можно будет найти — в торговых центрах, на автобусных остановках, в аэропортах, на вокзалах и т.д. И Бразилия, и Мексика начали вживлять детям "Веричипы", как они говорят, в целях обеспечения детской безопасности. В Бразилии "Веричипы" будут имплантировать и взрослым в качестве пропуска в здания — сначала в офисные, а впоследствии и в жилые. 
  Таким образом, имплантирование микрочипов, начавшись с больниц и тюрем, получает всё более и более широкое распространение. Правозащитники видят в этом угрозу для гражданских свобод и нарушение неприкосновенности личной жизни, поскольку уже сейчас микрочип может быть подсоединен к любой базе данных и предоставлять полную информацию о его владельце, включая финансовую и медицинскую. Вскоре полиции даже не придется останавливать человека на улице для того, чтобы его допросить. Достаточно будет просканировать его микрочип, и вся история его жизни будет как на ладони. Впоследствии сканнеры будут также установлены на развилках шоссе, в библиотеках, в школах и в магазинах. 
  Но главная угроза, скрывающаяся за имплантированием микрочипов людям, скрывается даже не в этом. Наверное, не требуется специального богословского образования для того, чтобы легко соотнести эту "технологическую новинку" с знаменитым местом из "Откровения" Святого Иоанна Богослова. В библейском пророчестве говорится о тиране, который возьмет в свои руки все, вплоть до торговли: "И он сделал то, что всем - малым и великим, богатым и нищим, свободным и рабам - положено будет начертание на правую руку их или на чело их, И что никому нельзя будет ни покупать, ни продавать, кроме того, кто имеет это начертание, или имя зверя, или число имени его. Здесь мудрость. Кто имеет ум, тот сочти число зверя, ибо это число человеческое; число его шестьсот шестьдесят шесть" (Откр. 13:16-17) Что это будет за начертание - покажет время, но почему-то в Библии сказано, что не имеющий его не сможет ни покупать, ни продавать. Не о чипе ли речь?
 Так пророчество, сделанное около двух тысяч лет тому назад, начинает сбываться прямо у нас на глазах.
  Довольно узкому кругу лиц известно, что на территории США, России, Ирана, Китая, имеются подземные бункеры. Только в Штатах на 1995 год их насчитывалось порядком 140 единиц переплетённых между собой тоннелями. Это подземные города, расположенные на глубине полутора километров под нами. Там используются самая современная техника, самые совершенные технологии для обеспечения жизни под землёй безвылазного на поверхность. Для строительства этих городов и расчистки грунта используются мощнейшие лазерные установки диаметром 4-6 метров по разным данным, способные прокапывать тоннель со скоростью 11км/24ч. Представляете? За сутки одиннадцать километров при таком диаметре. А мы здесь на поверхности земли копаем выгребные ямы лопатами, бурим скважины бурильными установками лет на 300 отстающими в развитии того что используется в полутора километрах от нас. В тайных городах есть дома, парковки, машины, включая многотонные фуры, поезда, плантации с сельхоз посевами, должности и работа, всё как и здесь у нас, но только значительно превосходящий уровень жизни нежели на поверхности земли. Мне доводилось читать литературу о том, что в центре земли, возможно, обитает совсем другая цивилизация, имеющая своё солнце и всю систему жизнеобеспечения, сейчас становится понятно, что данные про подземный мир известны давно, но вот ошибка лишь в том, что там живут такие же люди, как и мы с Вами, только почему то решившие что они высшей расы и достойные большего. Ну, решили и решили, живите на здоровье. Почему-то мировая элита, для которой и строятся подземные города очень чётко убеждена, что сможет спастись в подземном мире на случаи природных мировых катаклизм. Да ради Бога сидите в своих подземельях напичканных электронными системами жизнеобеспечения и радуйтесь фальшивой жизни. Не это напрягает. Хуже то, что среди множества современных технологий у «золотой гвардии» есть механизмы регулирования сознанием населения здесь, на земле. Это покруче НЛП будет, все наработки в области управления сознания за сотни лет со всех уголков планеты сконцентрировались в руках «избранных». Механизмы более гуманные и незаметные, нежели принудительная чипизация населения, но не менее действенные. А нас с Вами записали в подопытные кролики, которые существуют и живут до тех пор, пока они нужны. 
 Подводя итоги, вырисовывается общая картина весьма не благоприятная. На каждом слове обман, травля вакцинами, продуктами, всем тем, что находится вокруг нас. Строительными материалами из которых сделаны наши жилища, одежда в которой мы ходим, автомобили в которых мы ездим, грязный воздух от автомобилей и производств которыми мы дышим. Работа по стремительному сокращению населения ведётся по всем направлениям и даёт ощутимые результаты. Вы скажете, что у меня паранойя? Хорошо если так, а если нет?









7. Заключение.

  На фоне происходящего, интересно другое. Мы, люди видящие сквозь время, передающие мысль на расстояния тысяч километров, способные управлять погодой, подчиняющие себе стихии и вершившие историю (и это только то что доказано и немало где опубликовано), так вот мы умудряемся жить как одноклеточные паразиты, как паразиты своего времени. Продаём всех и всё за разное количество ничего не имеющих за собой бумажек. Продаём своё здоровье, свои ценности, свои дары… А ведь мы способны на многое. Если не дать нашим способностям загнуться, а развить их до когда-то прежнего уровня, то без проблем приходит понимание, откуда была информация у древних инков о календаре «майя» на тысячи лет вперёд, как были построены Египетские пирамиды без отсутствия вблизи камней, и самое главное для чего. (К слову сказать, в относительно недавнем прошлом фашистская Германия нашла два портала на Земле в параллельный мир, убеждён, что древнейшие цивилизации обладали знаниями перемещения среди параллельностей). Становится понятно, как и чем жили древнейшие цивилизаций Земли, но вместе с тем самые развитые в истории Земли. Всё строилось на силе мысли, которая имеет невообразимо огромный масштаб возможностей. В Александрийской библиотеке ещё оставались записи об «искусстве скрадывания», которое позже освоили единичные воины Японии и Китая «ниндзя». Это техника становления невидимым, когда человек становится незаметным для чужих глаз, её может освоить любой человек, и многие другие интересные возможности, которые сегодня представляются сказкой. Естественно все эти книги, знания и данные были чудным образом потеряны, или проще сказать - строго засекречены.
  Тогда становится понятно, что при всех развитых способностях и возможностях человека, утрачивается необходимость автомобилей, заводов, предприятий захламляющих атмосферу, туристических агентствах, любых сегодняшних организациях, работах и должностях, во всём том, чем живёт сегодняшний мир. Остаётся единственная главная ценность – природа. Та, что вокруг нас, та, что создана в нас.
 Тот мир, который мы сами с таким упорством создавали и совершенствовали, как нам казалось, в котором повязли и укоренились, не предполагает здоровой жизни человека в нём в беззаботной радости и счастье. Как правило, чистой совестью и счастливой жизнью могут похвастаться только отшельники, те, кто не привязан к внешнему миру… к миру такому, который видим мы.. к матрице, проще говоря. Мы сами сделали всё для того чтобы суетиться с утра до вечера в каких-то очень важных, как нам кажется, делах и заботах с момента рождения до прихода физической смерти. А жить когда?
  На основании того что человеку даны такие психофизиологические особенности как способность испытывать чувство радости, счастья, эйфории, и чувствовать жизнь только тогда когда человек пребывает в этом состоянии - могу предположить что человек изначально был создан для жизни в радости, наслаждаясь природой и теми ресурсами Земли, которые мы стремительно истребляем, спокойно продлевая свой счастливый род. Но проблема в том, что в современном мире нам некогда жить. У нас нет ни времени, ни сил, ни здорового желания жить, по-видимому, в ближайшем будущем мы утратим и саму возможность жизни. Останутся лишь «биороботы» угодные действующей системе существующие и паразитирующие в ней.
  Мир, в который мы приходим, начинает обманывать и выжимать нас   в финансовом плане с момента нашего зарождения до момента смерти. Некоторые факты, собранные в алгоритм жизненного пути:
0. Дорогостоящие, но как будто бы очень важные процедуры для беременной матери в процессе обследования. «Витамины из пробирок», добавки пищевые и куча разного мед-хлама настойчиво рекомендованного врачами для того чтобы легче и продуктивнее переносить срок беременности. 
1. Рождение. Платные палаты, так как бесплатные всегда почему-то заняты и якобы битком набиты. Бандажи и пояса, аптечные смеси для ребёнка и пелёнки да памперсы от которых кожа новорожденных покрывается красными пятнами. 
2. Продукты и одежда, которую мы покупаем, как правило, не являются полезными, а часто даже наоборот, но мы то всё это покупаем как высококачественные продукты и материалы «за дорого».
3. В процессе обучения нам рекомендуют покупать и пользоваться методичками, в которых фиктивная и искажённая информация по историческим дисциплинам, дебильные, не поддающиеся здравому смыслу задачи в направлении математических наук, с американизованным форматированным содержанием информации для наших учеников. 
4. Работа. Чаще всего мы кладём на алтарь работы большую часть своей жизни. В большинстве своём мы занимаемся какой-нибудь ерундой, но ерундой денежной. Или тупо поддерживаем экономику других стран, продвигая их товары на свои рынки, абсолютно не заботясь о качестве этих товаров и влияния его на здоровье нашего народа. 
5. Проводим краткосрочную старость в душных квартирках таким трудом заработанных в течение всей жизни и задыхаемся в них от пыли и шума городской суеты. 
6. И вот когда мы наконец-то покидаем этот грешный мир, из наших родственников выжимают последнее что можно ещё выжать посредствам их хорошего отношения к нам при жизни. Это и хороший гроб, и погребальные процедуры, и место на кладбище получше… всё это стоит ой как не дёшево. 
  Все мы всё это понимаем, проживаем, ощущаем на себе, так или иначе. Но, оказавшись на грани жизни и смерти, всё же ощущаем страстное желание жить в этой реальности, в этом пусть и грязном, но каком-то по-своему родном мирке…
  Ну и пару слов для восстановления пошатнувшегося самообладания. Если мы воспроизведём в памяти те времена, когда по миру прокатывались воинствующие настрои, 1939 год, 1812, войны казачества, походы Ермака.. как издевались над людьми, как неимоверное количество ни в чём неповинных людей простились с этим светом распятыми на крестах, обезглавленные и изувеченные… то всё то, что происходит на сегодняшний день, уже смотрится в довольно выгодном свете, достаточно демократично и вполне сносно. Так что предлагаю не формировать в себе революционные идеи и воинствующие настрои, которые могут привести к тем страшным временам, которые только что у вас освежились в памяти, а жить, как живём, не дёргаться и не выскакивать дабы не лишиться невинной головушки и не пополнить список миллионов бестолково погибших в истории человеческого общества. Но знать, что происходит на самом деле на нашей земле - мы обязаны! 

