Очень странный рассказ. История вторая «Банковский служащий»
В отделении банка вчера, как и несколько дней до этого, был не самый продуктивный день. Поступило двадцать восемь заявок на кредит, девятнадцать из которых одобрили. Человек сорок совершили обменные операции, несколько страдальцев что-то там пытались выяснить по работе личного кабинета и закрытию ненужных счетов. Семь человек пришли забрать свои обновлённые карты, но все эти движения совершенно не интересовали Станислава, работника кассовой зоны. Он работал в банке вовсе не за зарплату. Ведь согласитесь, как можно прожить на сорок тысяч рублей в месяц молодому амбициозному парню, который живёт в подаренной папой квартире и получает от мамы по десять тысяч рублей в месяц бонусных электронных приятностей на дебетовую карту. Ведь он единственный сыночек в семье, которого нужно любить и баловать, заботиться о нём и стремиться перевернуть весь мир, лишь бы Стасик был счастлив. 
Деньги Станислав любил даже больше чем девушек. Многие хищницы вели на него в своё время охоту, парнишка как не крути – упакованный, но он всегда держал ухо востро. Позволял себя охомутать, плетущей свою паутину девице, получал своё и после этого деликатно ретировался из поля зрения той, которая уже хлопала в ладоши по части дальнейших планов на счёт молодого мажора. 
Но справедливости ради, стоит отметить, что «чистокровным» мажором Стасика назвать было нельзя. Да, родители его обеспечили жильём, по своим каналам устроили в неплохой банк и конечно, помогали сыночку не только деньгами. Однако же свою машину, стоимость которой превышала стоимость квартиры, Станислав купил на свои деньги. Ну как на свои... По канонам современных реалий, этого парня стоит уважать. Он крутанулся, заработал! Красавчик, что и говорить. Дорогая модная одежда, стильная новая машина, брендовый парфюм и дорогие сигареты – всё это сводило девушек с ума и да, очень многие имели на него виды. Однако же вернёмся к банку.
На свою дорогую машину и богатую жизнь Станислав зарабатывал незамысловатым образом. На школьной секции по боксу он в своё время познакомился с Матвеем, который являлся выходцем из не самой благополучной семьи. В девяностые маму Матвея знали далеко за пределами столицы Сибири. Непростая была тётя, не простая. Да и мужика она себе подобрала подстать, от которого впоследствии родился Матвей. Их уже давно не было на этом бренном свете, но связи родителей Матвея, сделали из него бандита адаптированного под время. И теперь мышкуя свои схемы со Стасиком они поднимали очень внушительные суммы. 
- Ну что, Стясян? Как там сегодня? Мои пацаны уже запарились у отделения банка дежурить. А ты всё не звонишь, не информируешь. Ты часом, ни с кем ли другим работать начал, родной?
- Да что ты Матвей. На кой мне кто-то другой. Просто у нас тут тухло всё. Ни одного нормального клиента за эти дни. Так, по мелочи снимают. Кто двести тысяч, кто пятьсот. Мы ведь с тобой от миллиона работаем. Я слежу за ситуацией. Но есть и приятные новости, я как раз собирался тебе звонить. Вчера вечером парнишка забегал. В кассе столько денег не было, сколько ему нужно. Через час – полтора ждём инкассаторов, сегодня в течение дня должен заглянуть. Заявку-то он вчера оставил. Знаешь, сколько заберёт?
- Сколько? Пять?
- Ещё попытка? – радостным тоном с предвкушением промолвил Станислав, оглядываясь по сторонам, убеждаясь, что его никто не видит и не слышит.
- Что семёрочка?
- Давай третью попытку. Ну?
- Неужели десять?
- Двенадцать мультов, Матвей! Двенадцать!
- Ого..., - прозвучало бархатное удивление по ту сторону трубки.
- Я не знаю, как ты там, что будешь мутить, но такая удача не часто бывает. Упускать этот шанс нельзя. Подключай людей дополнительно, я готов на 25%, только не упусти его. Так! Всё. Вижу инкассаторов, рановато сегодня. Значит, сейчас клиенту будут отзваниваться о наличии необходимой суммы. Всё, не могу больше говорить – позвоню, как всё будет на мази. Будь готов.
- Всё понял, сейчас дам своим парням необходимые указания.
Матвей быстро набрал телефон своего первого помощника, всё ему объяснил и пригрозил ответственностью за предстоящую операцию. Потом перезвонил ещё одному заинтересованному лицу.
- Майор Котов, - послышалось в трубке телефона.
- Валера, Привет, Матвей. Да. Ты мне сегодня нужен. Нужно обеспечить неприкосновенность моих парней, пока будут работать. Подстраховать если что. Если всё срастётся – свой процент ты знаешь. Если порожняк, сегодня же полтинник за ложный вызов скину тебе на карту.
- Вызов принят. 
Майор положил трубку и вызвал в свой кабинет доверенных лиц для проведения инструктажа...
..
Спустя два часа на телефон Матвея поступил звонок от Станислава. Выдохнув добрую долю нервных чувств, Матвей поднёс трубку к уху.
- Всё. Клиент здесь. Деньги он уже получил. Сейчас выходит из банка. Серая майка, шорты, сланцы на ногах. В руке жёлтый пакет из «Марии Ра». Сверху две булки хлеба, под ними наш интерес. Конец связи.
Матвей по такому случаю приехал лично и указания своим бойцам дал, что называется, из первых уст. Парня в шлёпках и серой футболке с пакетом в руке повели сразу несколько групп. Обычно когда сумма превышала миллион, за деньгами приходили не по одному. И при выходе из банка, клиент сразу садился либо в такси, либо в машину, которая его ждала. Этот же парень пошёл пешком. Да, его внешний вид не имел ни намёка на то, что у него в пакете сейчас лежит, по сути, несколько квартир в финансовом исчислении. Какой-то разгильдяй, каких море. Знать на то он и делал ставку. Да одного не учёл, что работник отделения банка окажется тем, кем оказался.
Как только парень с пакетом свернул с центральной улицы, на него тут же набросилась толпа  недружественного вида ребят. Не обращая совершенно никакого внимания на крики прохожих, они оперативно подкорректировали физиономию парня в серой майке, забрали пакет, перекинули его в чёрный мешок и бросились врассыпную, причём у каждого из убегающих был виден в руках чёрный не пустой мешок. У которого из них был тот самый – понять в этой давке было нереально. Парень в серой майке поднялся, оттряхнул шорты, надел слетевший сланец, и утерев лицо пошёл своей дорогой, а прохожие, постояв немного, вновь продолжили свой путь.
..
Матвей уже потирал руки, когда его телефон зазвонил. «Кот» - отразилось на дисплее.
- Всё в порядке, Майор, спасибо за страховку, давай через час в нашем месте. Посчитаемся.
- Какой, к чёрту в порядке? Твоего Стаса в разработке уже месяц держат, из банка прямо на зону поедет, там уже дежурят оперативники. Его сначала в наше отделение, а потом уже... Подставной парнишка был, что под клиента косил. Лейтенант из соседнего округа. Мне только сейчас об этом стало известно. Не знаю, что ты будешь делать – но это звено необходимо срочно устранить, иначе рискуем все мы.
- Понял,  - ответил Матвей и тут же набрал с другого телефона неподписанный номер.
- Гиви? Здравствуй дорогой. Срочный заказ есть для тебя. Отделение, где Котов работает, знаешь? Пулей мчи туда. Там должны доставить одного парня, с ним нужно решить вопрос. Сколько возьмешь? Триста? По рукам. Описание на WhatsApp  скину, езжай срочно, а я пока начиркаю детали и фото вышлю, не будем тратить время.
- Да..., - подумал Матвей, пока пересылал все необходимые данные Гиви, - в этом банке придётся искать кого-то нового...
..
В этот день жизнь кассира Стасика унесла пуля ненайденного снайпера. Всё случилось прямо около отделения полиции, что впоследствии вызвало большой резонанс у СМИ и общественности.
***
Но мы же с Вами понимаем, что на самом деле такой ситуации произойти не могло. Это всего лишь авторский вымысел, какой-то очень странный рассказ. Нет, люди на самом деле очень хорошие, чуткие и отзывчивые. И никогда – никогда ни один человек в мире не пошёл бы на такие действия. Правда, ведь? 
.. 
P.s. В 2019 году в городе Новосибирске на улице Новогодней был избит и ограблен парень. В обычном продуктовом пакете он нёс 12 000 000 рублей. Злоумышленников не удалось поймать. Это я прочитал в новостях тогда же в 2019 году. Остальное домыслил и преподнёс в виде данного рассказа.
..
Бывают же такие совпадения... вот повезло хулиганам, так повезло. Наверняка, хотели отобрать только телефон, а тут «бац» и 12 миллионов. Есть Бог на свете... есть.
...
19 августа 2021г.
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