Я с детства был наблюдательным человеком. Многого не замечал, из того, что замечали все остальные, но моя внимательность проявляла себя в мелочах. В тех нюансах, на которые не особенно-то обращали внимание все остальные. Так неизбежно изучая всё вокруг себя я устремил свой взор на человека.

Занимательное создание - человек, скажу Вам по секрету. Меня всегда как-то не очень интересовала внешность, форма или одеяния. Моё внимание привлекали руки человека, его энергетика и, конечно же - глаза.

И вот буквально совсем недавно, устремив свой взор на проезжую часть оживлённого перекрёстка, я совершенно бестактно, совершенно уникально - нахальным образом приступил к изучению пассажиров проезжающих мимо меня автомобилей. Тем более, что они в этот момент тем же самым образом изучали меня. Вероятно, моя яркая красная майка на фоне серых стен каким-то образом бросается в глаза, ну а от майки до её хозяина "рукой подать".

Так вот, в который раз убеждаюсь в удивительном противоречии, которое быть может таковым совсем и не является. Чем богаче машина - тем несчастнее глаза её владельца или пассажира. Хозяина обычно видно. О наёмных водителях речь не идёт. У них на уме дорога. А вот хозяин или хозяйка - у них взгляды совсем другие. Интересные взгляды. Понаблюдайте как-нибудь, ради любопытства.

Всегда ощущаю трепет в Душе, когда вижу, как на старенькой шестёрке жигулей едет парнишка. Я понимаю, что эта шестёрка даже не его, а его деда или отца. Слишком неуверенно он держится за руль и переключает передачи. Он взял сегодня машину для особенного случая. Для того, чтобы покатать любимую девчонку. И эта девчонка сидит рядом. Она в очках, она не самая красивая из тех, что я видел в своей жизни, на ней бедненькая одежонка, и сидит она чуть сгорбившись, но не из-за каких-либо проблем со осанкой, а оттого, что чувствует себя неловко. НО! Но она так улыбается этому пареньку..., что за эту улыбку можно отдать всё на свете.

Как нечасто я вижу такую улыбку в жизни наблюдая за людьми.

А вот пример другой. Вальяжно едет Ягуар. Свеженький, намытый и натёртый. Ох, как не завидую я автомойщику, которого дотошный хозяин заставлял перетирать на несколько раз ручку на водительской двери.

И вот эта чистенькая свеженькая машина рассекает собой пространство. Тёмные круглые очки еле держатся на кончике носа молодого паренька - водителя. Рядом, на переднем сидении сидит девушка, стрижка которой стоит дороже чем шестёрка недавно проехавшего паренька, о котором говорится выше по тексту. И эта девица, конечно же, уткнулась в свой смартфон. Накаченные губки, бровки, тонны макияжа. Пиджачок бежевого цвета с распахнутым воротом венчает её шею, на которой отливает светом колье. Но взгляд... Взгляд её пустой... печальный... И, надо полагать, этот взгляд отнюдь не из-за новостей на экране телефона, о наводнении в Краснодарском крае. Я очень сильно сомневаюсь, что её печалит град выпавший в Кемеровской области, побивший урожай. Скорей всего она листает ленту instagram. И ни дорогая одежда, ни цацки, ни упакованный бой-френд не прибавляют ей тепла в Душе и Сердце, ибо если бы прибавляло, то это тепло без сомнений читалось бы в её взгляде.

Как много я встречаю на дороге отличных мужичков на жигулях, старых волгах, и чём-то уже, признаться, весьма отдалённо напоминающем автомобиль. Быть может совпадение, но именно на стареньких доживающих свой век машинках встречается мне больше всего людей с чистыми ясными взглядами. А ведь я ездил на жигулях, причём на новых. Уверяю, мой взгляд не лучился тогда счастьем. Мне всё время хотелось материться, потому что... Да в общем попробуйте, сами всё поймёте.

Вы скажете, что дело тут вовсе не в автомобиле и её цене. Люди просто очень разные. И прекрасных людей хватает, и не очень прекрасных, и ездят они на разных автомобилях. И на автобусах катаются и работают на разных должностях. Но... Но как-нибудь прогуливаясь по улице, вдоль дороги, загляните в несколько машин проезжающих мимо Вас. Посмотрите в глаза этих людей и после этого напишите в комментариях, что я не прав)))

Добра и Света... С теплом, Николай Лакутин
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